11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2006 20:20:40

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 29.01.2006 21:49:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14496/answer/14497




YBaxaeMmniit EBrenuit! 3aMeHeHre 3amaxa MOYX MOXKET OBITh BBI3BAHO JII000# MHMEKITNEH, KOTOpast
BBI3BIBAeT 00pa3oBaHKe aMMHaKa. BaM Heo0X0MMO coaTh TOCEB MOYH Ha (Qopy 1
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, ITPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y YPOJIOTA. A 110 ITOBOY U3MEHEHHUS
3amnaxa I[1oTa - y 3HOOKpUHoJora. Yoayu!



